

<b>ponedeljek</b> , 12. 12., Devica Marija iz Guadalupe	<b>SKRILJE ob 14.30</b> <b>pogrebna za † Albino Čermelj, Skrilje 7</b> <b>SELO ob 18.30</b> od 18.10 možnost za spoved <b>za † Marjana Krkoča, Selo 6a, 1. obl.</b> <b>v Šempetru:</b> <b>za †† Gabrijelo in Antona Batagelja, Kamnje 10a</b>
<b>torek</b> , 13. 12., Lucija, devica in mučenka	<b>VRTOVIN ob 18.30</b> od 18.10 možnost za spoved <b>za † Ivano Lozar, Vrtovin 110</b> <b>v Šempetru: za †† Stanka in Milana Šateja, Italija ter</b> <b>za †† Krpan in † Milana Ruberta, Italija, p. n. Vrtovin 58</b>
<b>sreda</b> , 14. 12., Janez od Križa, duhovnik	<b>SKRILJE ob 18.30</b> od 18.10 možnost za spoved <b>za †† Valič, Skrilje 73</b> <b>v Šempetru:</b> <b>za † Nejca Vetriha, Batuje 2a</b>
<b>četrtek</b> 15. 12., Drinske mučenke	<b>KAMNJE ob 18.30</b> od 18.10 možnost za spoved <b>za † Stanislava Gerželja, Vrtovin 115</b>
<b>petek</b> , 16. 12., Adelajda (Eda), kraljica, božična devetdnevica	<b>začetek božične devetdnevnice</b> <b>ČRNIČE ob 18.30 devetdnevica</b> <b>za † Loredano Jeklin, p. n. darovalcev</b> <b>v Šempetru:</b> <b>v čast Materi Božji v zahvalo in priprošnje, p. n. Črniče 78a</b>
<b>sobota</b> , 17. 12., Viviana, opatinja, božična devetdnevica	V ČRNIČAH spoved od 16.00 do 17.30 (v zakristiji) <b>BATUJE ob 18.00 devetdnevica</b> od 18.10 možnost za spoved <b>za †† starše Dolinar, Batuje 26</b>
<b>ČETRTRA</b> <b>ADVENTNA</b> <b>NEDELJA,</b> 18. 12., Vunilbald, opat, božična devetdnevica	<b>pri vseh mašah skavti prinesejo luč iz Betlehema</b> <b>BATUJE ob 8.00</b> praznovanje zakonskih jubilejantov <b>za župnijo</b> <b>KAMNJE ob 9.30</b> praznovanje zakonskih jubilejantov <b>za †† starše Čermelj in † Franca Kodriča, Kamnje 3b</b> <b>ČRNIČE ob 11.00</b> <b>za †† starše in vse †† Fišer v zahvalo in priprošnje, p. n. Bovcon</b> V BATUJAH spoved od 16.00 do 17.30 (v zakristiji) V ČRNIČAH spoved od 16.00 do 17.30 (v spovednici) <b>v Šempetru: za † Draga Krkoča in vse †† Krkoč, Gojače</b> <b>33, p. n. Malovše 32</b>

☺ Za konec

STARA PRIJATELJA – Gorenjca se srečata po štiridesetih letih. Ker se že res dolgo nista videla, eden predlaga, da bi šla na pijačo. »Prav,« reče drugi, »toda zadnjič sem jaz plačal ...«

Župnije Kamnje, Črniče, Batuje 05 398 80 20, [www.kamnje.net](http://www.kamnje.net)  
odgovarja: Rafko Klemenčič, župnik, 041 862 636, [rafko.klemencic@gmail.com](mailto:rafko.klemencic@gmail.com)



**župnije**  
**KAMNJE, ČRNIČE, BATUJE**



**tretja adventna nedelja**

11. decembra 2022; 50/22

**O Z N A N I L A**



**Janez pa je v ječi slišal o Kristusovih delih in ga je po svojih učencih, ki jih je poslal k njemu, vprašal: »Ali si ti tisti, ki mora priti, ali naj čaka drugo drugo?«**  
Mt 11,2–3

## Potrpite torej, bratje

Dragi bratje in sestre! Na tretjo adventno nedeljo bogoslužje predlaga odlomek iz Jakobovega pisma, ki se začne z opominom: »Potrpite torej, bratje, do Gospodovega prihoda« (Jak 5,7). Zelo se mi zdi pomembno v današnjem času poudariti vrednost vztrajnosti in potrpežljivosti, kreposti, ki so ju naši očetje še imeli v svojih 'nahrbtnikih', a danes nista več priljubljeni v svetu, v katerem se povečujejo predvsem spremembe in sposobnosti prilagajanja vedno novim in različnim okoliščinam. Ne da bi karkoli odvzeli tem vidikom, ki so tudi odlike človeškega bitja, nas advent vabi, da okrepimo notranjo vztrajnost, to odpornost duše, ki nam omogoča, da ne obupamo med pričakovanjem dobrega, ki zamuja, ampak da ga čakamo, še več, da se pripravimo na prihod z dejavnim zaupanjem.

»Glejte, poljedelec,« piše Jakob, »pričakuje dragocen sad zemlje in zanj potrpi, dokler ne prejme zgodnjega in poznega dežja. Potrpite tudi vi; utrdite svoja srca, kajti Gospodov prihod se je približal« (Jak 5,7-8). Primera s kmetom je zelo zgovorna, saj kdor je sejal na polju, ima pred sabo nekaj mesecev potrpežljivega in vztrajnega pričakovanja. Pri tem ve, da se med tem s semenom po zaslugi jesenskega in pomladnega dežja

odvija proces. Poljedelec ni fatalist (slepo vdan v usodo), temveč je zgled za miselnost, ki na uravnotežen način združuje vero in razum. Po eni strani pozna naravne zakonitosti in tudi sam skuša dobro opraviti delo, po drugi stani pa zaupa v Previdnost, saj nekatere temeljne stvari niso v njegovih rokah, temveč v Božjih. Potrpežljivost in vztrajnost sta ravno povzetek človeškega prizadevanja in zaupanja v Boga.

papež Frančišek, 12. 12. 2010

Odlomki  
Božje besede  
na naslednjo  
nedeljo:  
1. berilo  
Iz 7,10-14  
2. berilo Rim  
1,1-7  
evangelij  
Mt 1,18-24



## BOŽIČNA DEVETDNEVNICA

Po letih omejitev vas letos še posebej lepo vabim, da se pridružite naši skupni pripravi na božič. Skupaj je drugače. Izborimo si čas in pridimo skupaj. Še prav posebej vabim vse družine z otroki.

Prepevali bomo kot vsako leto. Otroci pa boste tudi letos v cerkvi vsakič prižgali svojo svečo, ki vas bo spremljala do božiča. Domov boste odnesli kašno figurico, kadilo ...



Vsak dan je bilo na spletni strani župnije objavljeno vprašanje in otroci so listke z odgovori prinašali zvečer k maši. Kljub petju in maši bomo vsak dan gledali, da devetdnevnica ne bo dolga. Začnemo v petek, 16. 12. (ob 18.30), v Črničah, v soboto (ob 18.00) v Batujah in bomo krožili po župnijskih cerkvah. Pridimo skupaj. Vprašajmo koga od starejših, ali potrebuje prevoz. Ali si upaš devet dni vsak dan priti k maši za Jezusa? In tako pripraviti svoje srce na njegovo rojstvo?

Saj kot je rekel Angelus Silesius: *»Tudi če bi bilo Dete v Betlehemu tisočkrat rojeno, če ni v mojem srcu, je vse izgubljeno.«*

## JASLICE

V Selu in Kamnjah bodo za jaslice poskrbeli prvoobhajanci, v Batujah birmanci, v Črničah župljani iz Gojač. Na podružnicah se dogovorite med seboj. Zaradi vseh obveznosti, ki jih imate, si porazdelite naloge in naj bo to lepa priprava na božič.

Prvoobhajanci v Kamnjah se dobite v soboto, ob 15. uri na delavnici za jaslice, kot ste dogovorjeni.



Na Svetem Pavlu okolica cerkve tudi čaka, da postavite svoje jaslice.

## ČIŠČENJE CERKVE

Krajane Gojač obveščamo, da bo čiščenje farne cerkve v četrtek, 15. 12., s pričetkom ob 16. uri. Lepo vabljeni.



**SVETOGORSKA PODOBA**  
Romarska podoba želi priti v vaš dom, da bi živeli advent in se pripravili na božič. Najlepše

je, ko pridemo skupaj in tudi skupaj molimo. Ob tem pa se tudi družimo. V cerkvi se zadaj lahko vpišete, morada pustite kontakt.



**ADVENTNA SPOVED**  
v soboto in nedeljo. V soboto bo v Črničah ob 16.00 do 17.30 spovedoval g. Joško Tomažič (v zakristiji), v nedeljo ob 16.00 do 17.30 g. Marko Sabotič (v spovednici).

V Batujah bo v nedeljo ob 16.00 do 17.30 spovedoval g. Joško Tomažič (v zakristiji). V sredo, 21. 12., bo celodnevna sposed v Logu.

## SKUPNA MOLITEV PO CERKVAH

V Črničah se dobivate vsako sredo ob 18.30. Lepo vabljeni. V Vrtovinu ob torkih po sveti maši. Ob nedeljah v adventu se zbirate pri molitvi rožnega venca ob 15. uri skupno Gojač in Malovše. Veroučenci se ob četrtnih ob 18.30 zbirate v cerkvi v Selu in molite rožni venec.

## ŠKATLA S PROŠNJAMI

Zelo lepo ste se vključili in že dajete re konkretne prošnje na listek v ška-

tlo zadaj v cerkvi. Vključili jih bomo v daritev svete maše naslednjo nedeljo. Molimo drug za drugega.

## STAREJŠE IN BOLNE

obiskujem v petek dopoldne v Črničah in Batujah, v soboto dopoldne v Kamnjah. Po dogovoru že v četrtek in še pozneje.

## SKUPINA KRŠČANSKIH MOŽ

se dobimo v soboto, tokrat v Kamnjah ob 20. uri. Pridi zraven. Tema in pogovor o moških temah.



## JUBILANTI,

ki letos praznujete okroglo obletnico poroke, lepo vabljeni v nedeljo k sveti maši v Batujah ob 8. uri in v Kamnjah ob 9.30. Zahvalili se bomo za dar svetega zakona in vajina skupna leta. Po maši se ustavimo na preprostem praznovanju v župnišču v Batujah in Kamnjah. Nekateri niste dobili vabil, ker nimamo vseh podatkov, kljub temu ste vabljeni.

## LUČ IZ BETLEHEMA

Skavti bodo v nedeljo prinesli in delili luč, ki so jo tudi letos prižgali v votlini Jezusovega rojstva v Betlehemu. Svetujejo, da s seboj prinesete svoje sveče ali prazne steklene posodice od prej, da jih uporabite in bo manj odpadkov. Imeli bodo tudi nove sveče.

## PRAZNIČNE SVETE MAŠE

Letos bo pomagal g. Gabriel Kavčič. Polnočnice bodo ob 10. uri v Batujah, opolnoči pa v Črničah in Kamnjah. Dopoldne bodo štiri dnevne maše. Poskrbimo tudi za bogoslužje v adventu.

## HVALA

možem, ki ste se te dni dogovorili in v Kamnjah poprijeli za delo. Nameščate talno gretje pod klopmi in instalacijo. Kar deset vas je bilo skupaj. Naredili ste veliko delo. Hvala.

## HVALA

za vaše darove. V nedeljo ste za župnijo darovali v Kamnjah 305 evrov in darovalec 50 za cerkev, darovalec 100 za zvonjenje v Skriljah; v Črničah 197 in darovalec 100 za cerkev, v Batujah skupaj 352 evrov.

Hvala tudi za vaše osebne darove namenjene duhovniku, ki jih je deležen!

## NAMENSKI DAROVI

V Batujah in Selu smo začeli zbirati namenske darove za obnove v naslednjem letu. V Selu bo potrebna temeljita obnova špice zvonika in potem še zemeljska dela za utrditev pri cerkvi. V Batujah sanacija in barvanje špice zvonika. Na obeh krajih gre za zahtevna višinska dela. Vabljeni, da vsak daruje po svojih močeh. Na obeh krajih se bo zbiralo posebej. Redne nabirke grede v skupno župnijsko blagajno. V Selu lahko darove oddate Marji Maiti. Za oboje lahko oddate osebno ali z ovojnico v nabirko. Za oba namena lahko darujete tudi na trr župnije (na spletni strani).

## VABILO

Škofijska gimnazija Vipava in pokrajinska VSO Severna Primorska vabita na domovinski dan – praznujmo skupaj! v sredo, 14. 12., ob 19.00, v športni dvorani Škofijske gimnazije Vipava. Slavnostni nagovor: Lojze Peterle, glasbeni program: De Niro As Orchestra.